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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, al un día del mes de diciembre de dos mil veintiuno a las dieciseis
horas, dieciocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, por
favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE;.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día señor
Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DE 2021.

3° CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE PRESUPUESTO PARA
EL EJERCICIO FINANCIERO DEL AÑO 2022

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-127-2021-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DE DAULE,
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MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES EL DÍA
VIERNES 03 DE DICIEMBRE DE 2021

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, ciudadano que
está presente bienvenido a esta Sesión de Concejo, una vez que ha sido puesto a
conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal el orden del día propongo y elevo a moción que
sea aprobado. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, bienvenidos compañeros Concejales, representante de la silla vacía buenas
tardes, señor Alcalde A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo al primer punto del orden del día me voy a permitir solicitarle señor Alcalde
que cuando la ciudadanía solicite alguna atención urgente sea atendido este petitorio a la
brevedad posible, explico en Limonal desde hace tres semanas han rebasado las
alcantarillas, se ha solicitado a EMAPA que atiendan con el hidroclean y no lo han hecho,
igual hay una fuga de agua en el sector, ayer traté de hablar con la señora Gerente de
EMAPA acudí al edificio que está contiguo al nuestro hablé via telefónica con el señor
Navarrete habían ido a hacer una inspección hoy esperaba que el trabajo se iniciara, creo
que usted también tenía conocimiento de aquello porque se lo hicieron saber oh sorpresa es
mañana que se va a iniciar la atención a ese sector, Alcalde sé que van a decir que estaban
atendiendo a otros sectores pero tres semanas para atender creo que es bastante tiempo
dada la situación que está pasando este sector de Limonal yo si quisiera que EMAPA preste
más atención cuando se soliciten estas emergencias porque la ciudadanía no puede muchas
veces ni servirse los alimentos porque muchas veces los malos olores son insoportables
según lo que me hizo conocer un ciudadano, ojalá que el día de mañana sea atendida por
parte de EMAPA, con esta petición que espero sea atendida como la ciudadanía se merece
A FAVOR del primer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del primer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del
orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTICINCO DE NOVIEMBRE DE 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y compañeros propongo
y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señora Mariana
Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, antes de aprobar el segundo punto del orden del día quiero
felicitar a usted señor Alcalde por ese reconocimiento internacional que recibirá en la
ciudad de México por parte del Senado de la República como Vicepresidente Internacional
de dicho Instituto por ser uno de los mejores alcaldes, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, antes de mi votación me uno a las felicitaciones para el señor Alcalde, hijo de
Daule que le hayan hecho ese reconocimiento que lo tiene bien merecido, por su esfuerzo no
descansa ni los fines de semana sino que trabaja de lunes a domingo, bien por usted y bien
por el cantón A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación me voy a permitir una vez más solicitarle al señor Alcalde que considere para el
siguiente presupuesto dar cumplimiento con el tema de un médico ocupacional que necesita
con urgencia nuestro GAD Municipal, es urgente contar con ello porque realizaría las fichas
médicas de los colaboradores que ingresen, a fin de evitar algún conficto a futuro, me
gustaría preguntarle al Economista Pita o al Director Financiero si dentro del presupuesto
está considerada la contratación de dicho profesional que es de suma urgencia para que
atienda al personal del GAD, con esta solicitud A FAVOR del segundo punto del orden del
día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO DE
PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO FINANCIERO DEL AÑO 2022

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.-
Señor Alcalde tengo que dar lectura a una comunicación que llegó desde el Sindicato de
Choferes Profesionales del Cantón Daule, con fecha 29 de noviembre, que dice así:
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Señor Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del cantón Daule, ciudad.- De mis
consideraciones:  Reciba un cordial saludo de parte de quienes conformamos el Sindicato de
Choferes Profesionales del Cantón Daule, en conocimiento de que el Ilustre Concejo
Cantonal tendrá una sesión ordinaria para este miércoles uno de diciembre en el cual
aprobarán el proyecto del presupuesto para el ejercicio económico del año 2022, la
institución que presido desea participar en representación de la ciudadanía para utilizar la
silla vacía, conforme lo estipula el COOTAD y la ordenanza respectiva para lo cual estamos
acreditando al ciudadano CPA miembro de nuestra organización Ignacio López Naranjo, con
el número de cédula # 0907294672, quien se haya en pleno derecho de intervenir en dicho
acto, estoy adjuntando los documentos habilitantes, resolución del Comité Ejecutivo,
nombramiento y copia de cédula.  Confiando que nuestro pedido tendrá la acogida
favorable, le anticipo mis agradecimientos esperando la debida aceptación a través de la
comunicación correspondiente. Atentamente, Roky Zavala Reina, Secretario General.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DE DAULE.- Señor Ignacio
López por favor ocupe la silla vacía, bienvenido a esta sesión de Concejo.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, como Presidente de la
Comisión de Presupuesto conjuntamente con los compañeros Licenciada Lucía Fuentes y
Técnico Oscar Tutiven y la colaboración de todos los compañeros que estuvieron presentes
como lo indica el COOTAD que en las dos reuniones que trabajamos prácticamente casi de
ocho horas pensando en el bienestar de los dauleños permítame proponer y elevar a moción
se apruebe el tercer punto del orden del día, porque nuestro cantón siga mejorando día a
día como se lo merece y nosotros tengamos la posibilidad de cumplir todos los proyectos
ofrecidos en equipo para el bien de la comunidad dauleña. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor Eddy León
Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, la verdad no había leído Alcalde de la designación de parte del
Instituto de Mejores Gobernantes imagino en consenso con los gobernantes de los otros
países para ser el Vicepresidente, felicidades Alcalde eso se debe al buen trabajo que se
está haciendo y las felicitaciones porque uno también se siente parte de ese trabajo porque
esto es un equipo, nos sentimos contentos porque la persona que está a la cabeza ha
obtenido un logro más y que seguramente lo va a representar bien, felicitaciones y Dios
quiera siga cosechando muchos años más, al respecto del punto del orden del día con lo que
hemos tratado, del trabajo arduo realizado y sabiendo que de parte de la Comisión va a
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haber un equilibrio para las parroquias y recintos y de todas las obras a realizarse con el
presupuesto del año 2022 A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto del orden del día, el COOTAD establece que el
Concejo Cantonal debe aprobar los presupuestos una vez que hayan sido elaborados por la
dirección pertinente como es el caso de la Dirección Financiera, se han hecho algunas
mesas de trabajo, veo proyectos importantes especialmente para el sector rural como son:
Los Lojas, Juan Bautista Aguirre, El Laurel y Limonal, parques acuáticos, canchas, malecón
para Los Lojas, caminos vecinales, lastrado y asfaltado no son de nuestra competencia pero
son muy importantes que nosotros como Municipio a través de la competencia o la
autorización de la Prefectura acometemos en ello porque es muy necesario para los
hermanos del agro, en la reunión de trabajo se había hecho la observación y le tengo la
pregunta al señor Director Financiero que se deje una partida para poner el nombre de los
espacios públicos, inclusive sugeríamos que no se compren cinco camionetas sino tres o dos
para la dirección municipal, no sé qué decisión se tomó al respecto señor Director
Financiero (INGENIERO PEDRO MORA OLVERA, DIRECTOR GENERAL FINANCIERO,
saludos señor Alcalde, señor Vicealcalde, señores Concejales, amigo que integra la silla
vacía, compañeros todos efectivamente fue de beneplácito no sólo para la Comisión de
Planificación y Presupuesto sino que estuvieron la mayor parte de los señores Ediles,
tuvimos la participación de cada uno de los directores en la cual cada uno expuso los rubros
y componentes de los proyectos que tenían cada uno de sus planes operativos anuales,
posterior a aquella reunión se habló con el Arquitecto San Lucas que entendería que es el
área adecuada a este tipo de proyecto y estaba por visualizar y estudiar cuál sería el monto
a considerar para tenerlo en cuenta y que de alguna manera cuente el presupuesto del 2022
con este tipo de rubro, hasta donde sé no nos pasó el dato, entiendo que debe estar
estudiando el valor que corresponde realizar este tipo de proyecto) señor Alcalde, señores
Concejales esperemos que cuando corresponda de acuerdo a la norma hacer la reforma al
debido presupuesto, asumo que alguna dependencia no ha de cumplir con su POA y se pueda
hacer la modificación para atender esto que es muy importante en alguna ocasión como
complemento a las obras, al desarrollo urbanístico que tiene la cabecera cantonal y La
Aurora para que haya una identificación plena de nuestro cantón, tanto de los espacios
públicos como de las calles, con esas observaciones y dándole la bienvenida al
representante de la silla vacía, mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, me voy a permitir preguntarle señor Alcalde,
no veo que se haya adjuntado el presupuesto de EMAPA y del Cuerpo de Bomberos,
debieron de haberlo anexado porque son dos entidades adscritas al Municipio igual que la
ATM para tener conocimiento y aprobarlo, esto es el primer debate, bienvenido al señor
Ignacio López Naranjo que está ocupando la silla vacía de acuerdo a la ley, bueno yo voy a
hacer una pequeña observación espero que el señor Alcalde haga su mejor oficio a la
Prefectura del Guayas, a fin de que no solamente el GAD entre a trabajar en los caminos de
la ruralidad más allá que no es nuestra competencia y estamos dejando de atender otras
situaciones que son de nuestra competencia pero ante la necesidad que urge atender los
caminos de la ruralidad para que nuestros hermanos del agro puedan vivir en mejores
condiciones si le ruego señor Alcalde que le solicite las veces que sean necesarias, a fin de
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que también cumpla la señora Prefecta con nuestros hermanos de la ruralidad, si nosotros
intervenimos ocho o diez kilómetros ellos deben intervenir el doble y voy a insistir las
veces que sea necesario fin de que la Prefectura cumpla con sus obligaciones con el cantón
Daule, esperando que el presupuesto que se ha anexado y cuidando cada vez de mejor
forma cada dólar que se maneja en este presupuesto por parte de los directores para
continuar brindando bienestar al cantón como lo dijo el Concejal León y para no ser
repetitiva A FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, antes de dar mi votación doy la bienvenida a don Ignacio López que está
ocupando la silla vacía y con relación a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, señor Ignacio López que en esta tarde ocupa la silla vacía hemos
tenido muchas reuniones con el señor Jefe Financiero, nos hemos reunido con la Comisión
de Planificación y Presupuesto que la dirige el Doctor Oswaldo Pantaleón y creo que se ha
hecho un trabajo muy importante para que este presupuesto del año 2022 se lo lleve por
buen camino y se dé a cada una de las parroquias y recintos lo que se merecen pero
revisando aquí creo que se olvidaron de poner algo muy importante que se dijo, hemos
venido trabajando señor Alcalde con esa Comisión de Denominación de Calles de la cual soy
invitado nada más, por ayudar en este asunto de haber puesto aquí en este informe que
hace la Comisión que se debe dejar el presupuesto para poner los nombres a los espacios
públicos y a las calles, Alcalde estamos trabajando en la regeneración urbana y un
sinnúmero de obras, Daule está bonito y se va a poner más bonito con el nombre de las
calles pero ya es hora de poner los nombres a esas calles regeneradas con el nombre de las
personas que hicieron mucho por Daule, señor Vicealcalde hacer hincapié de lo que se está
haciendo que esta denominación de calles y espacios públicos lleven su nombre, Daule ya no
es un pueblo, es una ciudad, con todo lo manifestado mi voto A FAVOR señora Secretaria;
LÓPEZ NARANJO IGNACIO, buenas tardes señor Alcalde, señor Vicealcalde, señores
Concejales para mí es muy grato estar presente en esta sesión de Concejo, mi voto A
FAVOR del punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con once
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-
127-2021-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
ALCALDE DE DAULE, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES EL DÍA VIERNES 03 DE DICIEMBRE DE 2021

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, antes de proponer el cuarto
punto del orden del día, quiero felicitarlo señor Alcalde por esa designación de
Vicepresidente Internacional del Instituto de Mejores Gobernantes 2020, eso se debe al
trabajo de su administración que se está llevando a cabo y tenga la seguridad que esta
modesta persona estará apoyando todos esos proyectos que usted tiene hasta el último día
de nuestro mandato, todo ello en bienestar de la ciudadanía de Daule, en cuanto al cuarto
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punto del orden del día, en atención a la comunicación presentada por el señor Alcalde,
propongo y elevo a moción se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora
Mariana Herrera Garcia, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven
Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, antes de aprobar el cuarto punto del orden del día quiero dar
la bienvenida al señor Ignacio López Naranjo, quien está haciendo uso de la silla vacía,
bienvenido con eso mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, antes de mi votación la bienvenida al señor Ignacio López Naranjo, que
el día de hoy ocupa la silla vacía, mi voto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a
este punto que fue propuesto por el Concejal Villamar quiero felicitarlo señor Alcalde, es
de dominio público el trabajo que usted viene realizando aquí en Daule, más allá de su labor
como médico, fue Concejal dos veces y hoy le toca presidir este Ilustre Concejo y
administrar la institución municipal y nosotros como Concejo siempre le vamos a dar el
insumo necesario para que siga administrando los recursos públicos en función y en
beneficio de la ciudadanía para eso estamos aquí más allá que pensamos diferente pero la
idea es unificar los criterios en función de los proyectos y necesidades del cantón sean
solucionados, creo que es muy importante y reconocido que lo hayan nombrado
Vicepresidente Internacional de Mejores Gobernantes, de tal manera que con estas
felicitaciones, A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación
señor Alcalde y compañeros Concejales como Presidente de la Comisión de Presupuesto, sé
que usted va a ayudarnos por las reuniones que hemos mantenido como Comisión de
Denominación de Calles, uno de ellos el Licenciado Villamar que aunque no es miembro de la
Comisión fue invitado a las reuniones, a las conversaciones que hemos tenido, Daule se
merece que cada una de las calles lleven el nombre y que va de la mano con la regeneración
urbana que hay en estos momentos y sabiendo de su gran administración la cual está
ofreciendo al cantón Daule, sé que usted le va a dar la oportunidad que están solicitando los
señores Concejales para que una vez entregada las obras en el presupuesto 2022 también
se incluya ese rubro para el nombre de las calles y se vea muy bonito, en cuanto al cuarto
punto me sumo a las felicitaciones señor Alcalde por la nominación de Vicepresidente
Internacional de los Mejores Gobernantes que se va a dar el tres de diciembre en la ciudad
de México en representación de la Capital Arrocera del Ecuador y del país, a seguir
trabajando en bien de la comunidad y mas aún en pandemia en que Daule no ha parado de
trabajar sigue inaugurando obras con un presupuesto reducido al cincuenta por ciento y
quedándonos el año 2022 para trabajar en las obras que la ciudadanía solicita y que una de
esas es el terminal terrestre, sólo nos quedaría el hospital de especialidades o un hospital
moderno, porque ese hospital básico creo que cumplió su ciclo, esa es una de las
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aspiraciones de la comunidad dauleña, seguir trabajando por el bien de la comunidad, mis
felicitaciones y que vaya bien con la bendición de Dios, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación solicité a la Secretaría que esté presente en esta sesión el
Director de Obras Públicas, el día de ayer visité junto a mi compañero Eddy León las
instalaciones del Camal, creo que usted estuvo unos minutos después porque vi una
fotografía en la página oficial de la Alcaldía que había ido a visitar esas instalaciones, me
gustaría preguntarle al Director de Obras Públicas que se encuentra presente en esta sala,
de acuerdo a lo que nos manifestó el residente que se va a cambiar la forma en que se hace
la rotación de cuando se despostan las reses ya no va a ser igual, quisiera saber cuál es el
motivo porque tengo entendido que no se va a utilizar lo que está al momento, cuál es el
criterio técnico para cambiar el sentido de ese mecanismo que actualmente se encuentra
(ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, en todo caso que responda luego porque
estamos en la votación) lo pedí para conocer, bueno sometiéndome a la votación voy a tener
que decirlo una vez más la Gerente de EMAPA nos ha convocado a una socialización el día
viernes en La Aurora en un horario que no creo que es el adecuado señor Alcalde porque
muchas personas no asistirán por cuestión de trabajo, dejo sentado que no comparto ese
criterio que se debe de considerar a una hora más adecuada, el nuevo Daule, la nueva ciudad
creció, empezó, nació a partir del año 2000, a partir de ese año Daule cambia su historia y
marca un antes y un después y como personas responsables que somos usted ha continuado
con ese trabajo de seguir mejorando no solo la imagen sino el sentir de quienes escogieron
vivir en este cantón como nos conocen a nivel nacional La Capital Arrocera de los
Ecuatorianos, bien por usted señor Alcalde que vaya a recibir un reconocimiento, lo cual lo
compromete aún más a trabajar por su terruño, al igual que quienes lo acompañamos en esta
administración, espero que disfrute de la estadía en México y que continúe trabajando con
ese ahinco para mejorar al cantón no solamente en su infraestructura sino también en como
vamos creciendo en bienestar en cada ser humano que habita acá, con estas felicitaciones
A FAVOR del último punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, Doctor Wilson reciba mis sinceras felicitaciones por esta designación que se
le ha otorgado como Vicepresidente Internacional del Instituto de Mejores Gobernantes,
éxitos y buen viaje, con relación a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
señor Alcalde mis felicitaciones por la denominación y A FAVOR del punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, quiero
agradecerles a cada uno de ustedes por las felicitaciones, en realidad no es un premio para
mi sino de todos ustedes que forman parte de esta administración y de todos los dauleños,
al momento le estoy pidiendo al Director Financiero que como tenemos que aprobar en
segunda instancia el presupuesto busque la fórmula para introducir un rubro
corespondiente a la denominación de calles para que la segunda instancia tenga esa
reforma, en cuanto a la socialización de EMAPA voy a pedir que cambien el horario, podría
ser lunes o martes a las siete de la noche, por favor señora Secretaria tome nota A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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Siendo las dieciséis horas, cuarenta y cinco minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves uno de diciembre de dos mil
veintiuno, el señor Alcalde encargado agradece la presencia y participación de los señores
Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


